11Iro
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YBaxaeMbiit Aniekcanp! [I71st BRISCHEHUS IPUYUHE CHUXKEHUS KaueCTBa 9peKIuy Bam HeoOXomuMo
IpoiiTH TaTeabHOe oOcnenoBanue: Y3U unu TPY3U npocTaTsl, CEMEHHBIX Ty3LIPHKOB,
KaBepHo3oMeTpus, Y3U-momnmiep COCyaoB II0I0BOTO YleHa, PETUCTPAIXI0 CIIOHTAHHBIX HOYHBIX
spekuuii. Bce 3T0 BO3MOXKHO ITpu IpodeccroHanbHOM moaxoae. Ha HameM caiiTe pa3MmelleHa basa
IlaHHBIX YPOJIOr0oB, BBl MOXeTe HallTH yposiora B BallleM peruoHe, KOTOPHIY Bac IPOKOHCYIbTUPYET
110 JaHHOMY Borpocy. [Toka nomnpo6yiiTe, Tak Ha3biBaeMbil, Buarpa-tect - 50 Mr Buarpsr (1
tabneTtka) 3a 30-40 MUHYT [0 ITOJIOBOTO aKTa. Ygauu Bawm!



